

<https://www.azurtours.hr/putovanja/europska-putovanja/toscana-cinque-terre-putovanje-2/35490>

Aranžman br. 35490

02.10.2022.

Toscana, Firenca i Cinque Terre | 4 dana

Toscana, Firenca i Cinque Terre

Firenca i Cinque Terre putovanje autobusom

Dodatna vrijednost: uključene večere (polupansion)

Datumi putovanja: 29.10.-01.11., 18.11.-21.11.2021. (garantirani polasci)

1. dan, Zagreb - Bologna - Montecatini Terme

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05.00 sati. Vožnja preko Karlovca (polazak s KA Petrol 05.45 sati) i kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 7.30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna zaustavljanja do najstarijeg sveučilišnog grada na svijetu, Bologne. Po dolasku, zajednička šetnja i slobodno vrijeme za predah. Ovaj najstariji sveučilišni grad na svijetu je i glavni grad pokrajine Emilie-Romagne - „trbuha Italije“. Jeste li znali i da Bologna ima svoje kanale? Niste? Naš voditelj će vam rado otkriti tu tajnu, a pozivamo vas da otkrijete još neku od 7 tajni koje krije ovaj čarobni studentski grad. Uživajte šetajući brojnim arkadama, divite se crvenim krovovima i srednjovjekovnoj arhitekturi. Napunite svoje trbuhe s delicijama kao što su *parmigiano reggiano*, *prosciutto crudo* ili *mortadela* i sve to zalijte čašom *Lambrusca*. Savjetujemo i da posjetite najstariju medicinsku učionicu - *Teatro anatomico*, mjesto gdje su se nekad obavljale javne obdukcije. Nastavljamo putovanje prema Montecatini Termama. Smještaj u hotel. Stižemo oko 19.00 sati, a večeru planiramo u 20.30 sati. Predlažemo šetnju i čašu vina. Noćenje.

2. dan, Montecatini Terme - Fakultativni izlet vlakom Firenca - Montecatini Terme

Doručak. Firenca, fakultativni izlet. Ujutro s voditeljem putovanja krećemo na cjelodnevni izlet vlakom u Firencu - srce Toskane, svjetsko središte kulture i umjetnosti. Zašto vlakom? Zato što je brže i udobnije, a za 50-ak minuta dolazimo direktno u centar grada. Izlazimo na stanici Santa Maria Novella gdje nas čeka naša lokalna vodička. Slijedi razgled grada u kojem ćemo se upoznati sa znamenitostima kao što su: katedrala Santa Maria del Fiore, krstionica, Giottov zvonik, Piazza della Repubblica, Ponte Vecchio, galerija Uffizi, Piazza della Signoria, trg s crkvom Santa Croce i brojni drugi dragulji po kojima je Firenca poznata. Predlažemo posjet galeriji Uffizi s našom lokalnom vodičkom (obavezna najava i uplata u agenciji), posjet je odmah nakon razgleda grada u trajanju od 2 sata, iako u galeriji možete ostati po želji... Slobodno vrijeme možete utrošiti u šetnju do najveće tržnice u gradu, Mercato centrale, gdje ćete probati izvrsne delicije - od tripica, *porchetta* sendviča, pizze, svježe izrađene tjestenine te drugih slanih i slatkih delicija. Ako ste gurman, zaista nezaobilazno mjesto. Odmah pokraj tržnice se nalaze i štandovi s brojnim vrhunskim predmetima od prave kože po kojima je Firenca poznata, pa isprobajte svoju moć cjenkanja i počastite se komadom od toskanske kože! Kad ste već blizu zavirite u dvorište crkve San Lorenzo koje ima prekrasni klaustar i predivno drvo naranče u sredini! Možete pak posjetiti uz doplatu i crkvu te Capelle Medicee gdje se nalaze grobnice čuvene obitelji Medici na kojoj je radio i Michelangelo. Naš voditelj putovanja će vas rado odvesti do najljepšeg trga u Firenci - Piazzale Michelangelo, malo ćemo ostati bez daha dok se budemo penjali, ali pogled s terase je neponovljiv i čaroban! Uživajte u

fenomenalnom pogledu s jedne od terasa kafića uz hladno osvježanje, a onda se spustite kroz ružičnjak u četvrt Oltrarno, prošetite do Palazzo Pitti, koja je bila povezana hodnikom koji je napravio Vasari do glavne palače obitelji Medici - Palazzo Vecchio. Ako volite botaničke vrtove i prirodu, preporučujemo da posjetite vrtove Boboli. A onda sjednite na neki od mnogobrojnih trgova, pojedite slavni firentinski odrezak - *bistecca fiorentina* i zasladite se desertnim vinom u koji možete umakati *cantuccini*, klasični toskanski slatki biskvit s bademima i hrskavom koricom. Ponavljamo vožnju vlakom i vraćamo se na večeru u hotel. Nakon večere prošetajte i sjednite na neku od terasa na glavnom trgu, uživajte u čaši chiantija ili Aperol špricera i osjećaju Toskane. Noćenje.

3. dan, Montecatini Terme - Fakultativni izlet Cinque Terre - Pisa - Montecatini Terme

Doručak. Našim autobusom krećemo prema nacionalnom parku Cinque Terre. Ulazimo u Liguriju i dolazimo u grad La Spezia. Ovo područje jedno je od najslikovitijih i najpoznatijih mediteranskih mjesta Italije, a sastoji se od malih ribarskih naselja Riomaggiore, Manarola, Corniglia, Vernazza i Monterosso. Nalaze se na strmim liticama obale Toskane i idealna su destinacija za one koji žele iskusiti sve čari malih talijanskih sela. Cinque Terre su zaista čarobne, podsjetit će vas na naša dalmatinska mjesta, a šarenilo boja na naš Rovinj. Zbog svoje izoliranosti, do nekih mjesta je moguće doći samo vlakom. U La Speziji se ukrcavamo na vlak, a svako mjesto predstavlja jednu stanicu vlaka. Prva stanica na kojoj silazimo je Riomaggiore, najjužnije selo u parku. Slobodno vrijeme za šetnju. Staza ljubavi povezuje Riomaggiore sa sljedećim selom, Manarolom koja ima predivnu prirodnu luku na koju je dograđen mol za lučicu malih čamac koji se lagano odmaraju zaštićeni od vjetrova. Boravak u Manaroli je iznimno čudesan, jer su vidici oko njega najljepši. Pauza za kavu i fotografiranje. Slobodno vrijeme za istraživanje ostalih mjesta te ručak ili aperitiv. Preporučujemo da probate oblik brze hrane - prženu ribu i morske plodove u papirnatom tuljcu, jako ukusno, a osjećat ćete se kao lokalac. Neke od najboljih street fish food kioska ćete pronaći u Roimaggioreu (*Tutti Fritti*, u glavnoj ulici) i u Monterossu (*Il Bocconcino*, odmah do stanice vlaka). Povratak u La Speziu vlakom. Nastavljamo dalje autobusom prema Pisi. Stižemo na Trg čudesa gdje vam pogled bježi s krstionice na katedralu, a završava na čuvenom Kosom tornju. Toranj visok 56 metara zapravo je zvonik katedrale, a danas je nakošen oko 4 metra od svoje vertikalne osi. Ako se niste fotografirali barem jednom „gurajući“ toranj, kao da niste bili u Toskani. Iskoristite slobodno vrijeme za to. Preporuka je da posjetite katedralu, jer je ulaz besplatan, ali i da posjetite krstionicu ili gotičko groblje sa zemljom doveženom s Golgote (uz doplatu). Možete prošetati zidinama, uz doplatu, a ukoliko želite posjetiti toranj, savjetujemo da ulaznice nabavite i rezervirate unaprijed, on-line, jer su redovi veliki. Povratak u hotel. Večera. Nakon večere predlažemo zajednički odlazak žičarom u stari dio grada - Montecatini Alto. Sama vožnja je doživljaj, a pogled s vidikovca je fenomenalan! Uživat ćete u šetnji starim gradom te u ispijaju koktela s terasa kafića na Piazza Giusti. Noćenje. *Napomena: na ljetnim terminima boravak u Cinque Terre će biti cjelodnevan (polazak 05.08.2021.) kako bi se mogli okupati, a posjet Pisi će biti zadnji dan, nakon Luce.*

4. dan, Montecatini Terme - Lucca- Zagreb

Doručak. Odjava iz hotela. Krećemo prema obližnjoj Lucci. Ovaj simpatičan gradić rodni je grad Giacomina Puccinija, a poznat je i po svojim iznimno očuvanim renesansnim zidinama te festivalu stripa koji je ujedno i najveći u Europi. Stara gradska jezgra prožeta je zavijenim ulicama, barovima i tavernama. Ako želite posjetiti katedralu sv. Martina na trgu Piazza del Duomo, ulaznicu ćete platiti 3,00 eura, a kad ste unutra ne zaboravite vidjeti prekrasnu grobnicu Ilarie del Carreto, uspavane ljepotice Luce, koju je radio Jacopo della Quercia. Postoje teorije da je fasada katedrale poslužila kao inspiracija za katedralu u Pisi, a u središtu se nalazi sv. Martin koji svoj ogrtač dijeli sa siromahom. Najpoznatije djelo je *Il Volto Santo*, sveto lice Isusovo, drveno raspelo za koje se vjeruje da ga je izrezbario Nikodem u trenutku Kristova raspeća te je prikazao istinsku muku i izraze njegovog lica. Nakon zajedničke šetnje gradom iskoristite slobodno vrijeme za penjanje na toranj Guinigi koji je pripadao nekadašnji vladarima Luce. Cijena od 4,00 eura i uspon nije ništa naspram predivog pogleda na grad. Nakon toga se nagradite ručkom na trgu Piazza dell'Anfiteatro koji se nalazi na mjestu nekadašnjeg rimskog amfiteatra. Uživat ćete u izvrsnoj talijanskoj hrani i osjećat ćete se kao da ste u nekom filmu Federica Fellinija, dok vas ulični zabavljači uveseljavaju za vrijeme ručka. Povratak prema Hrvatskoj. Dolazak u Zagreb očekuje se oko ponoći.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi:

Datumi putovanja	29.10.	18.11.
-------------------------	---------------	---------------

First minute	1.490 kn	1.390 kn
Redovna cijena	1.690 kn	1.590 kn

*First Minute cijena vrijedi do 40 dana prije polaska odnosno do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Cijena uključuje:

- prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu,
- smještaj u Montecatini Termama u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi na osnovi 3 polupansiona (doručak i večera). *Ujutro se poslužuje buffet doručak koji uključuje slatke i lagane zalogaje. Večera u hotelu sastoji se od tjestenine (primo piatto), glavnog jela (secondo piatto) i deserta. Večera je služena, nije švedski stol, ali bude sasvim dovoljno.*,
- razgledavanja prema programu,
- voditelja putovanja - vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku,
- pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

Cijena ne uključuje:

- ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja,
- dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.),
- boravišnu pristojbu u iznosu od 1,00 - 1,50 EUR po osobi po noćenju (u završnom pismu biti će objavljen točan iznos boravišne pristojbe),
- Firenca - izlet vlakom (povratna karta vlakom na relaciji Montecatini Terme-Firenca-Montecatini Terme, usluga lokalnog vodiča na hrvatskom/srpskom jeziku te uređaji sa slušalicama za razgled grada) - 20,00 EUR po osobi,
- ulaznicu za Galeriju Uffizi (Firenca), bez čekanja u redu - **390 kn** po osobi (rezervacija termina, ulaznica, slušalice i lokalno vođenje na hrvatskom/srpskom jeziku) - obvezna najava i plaćanje u poslovnicu (doplata kod prijave, minimum 10 prijavljenih putnika),
- izlet autobusom i vlakom u NP Cinque Terre i posjet Pisi (dnevna karta s ulaznicom u Nacionalni park, uključene i pristojbe za ulaz u gradove La Spezia i Pisa) - 25,00 EUR po osobi,
- povratnu kartu za vožnju žičarom na Montecatini Alto - 7,00 EUR po osobi (na zadnjem terminu žičara ne vozi),
- doplatu za jednokrevetnu sobu - **450 kn** (obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi),
- *napojnicu za vozače i vodiča* - po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom, organizacijom i trudom naših vodiča, čistoćom autobusa, lijepo ih je nagraditi (preporuka prosječnog iznosa napojnice 2,00-5,00 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami ukoliko istu želite ostaviti),
- putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Popusti i doplate:

- jedno dijete 4-11,99 god. na pomoćnom ležaju u trokrevetnoj sobi 50% popusta,
- dvoje djece do 11,99 u pratnji dvije odrasle osobe, svako dijete 20% popusta (*1/4 soba na upit, ili *2/2),
- odrasla osoba na pomoćnom ležaju po redovnoj cijeni,
- doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina **100,00 kn** po osobi.

Autobus iz Karlovca kreće s parkirališta benzinske postaje Ka Petrol u 05.45 sati, a iz Rijeke, Sjeverno odmorište Vrata Jadrana (McDonald's strana) u 07.30 sati. Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava. Točno vrijeme polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 7 dana prije polaska. Na pojedinim terminima, zbog gužvi na cestama, moguće je čekanje na povratni transfer Zagreb-Varaždin/Čakovec na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu, o čemu ćete biti obaviješteni od strane voditelja putovanja prije dolaska u Zagreb. **Nadoplata za odabir sjedala u autobusu** (nije obavezna):

- za posebno sjedalo u autobusu:
- 1 red – sj. 3,4 **100 kn**,
- 2 red – sj. 5,6,7,8 **100 kn**,
- za dodatno prazno sjedalo u autobusu **350 kn** (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili sami).

VAŽNE INFORMACIJE

- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata; agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata,
- završno pismo vam dostavljamo e-mailom **72 sata prije putovanja** – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime vođitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
- fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta vođitelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta,
- organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa,
- organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja,
- organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa,
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu,
- predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20 minuta,
- zbog gužvi na cestama, moguće je čekanje na povratni transfer Zagreb-Varaždin/Čakovec na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu, o čemu ćete biti obaviješteni od strane vođitelja putovanja prije dolaska u Zagreb.

Firenca, Toskana i Cinque Terre - Minimalan broj putnika: 40

Šifra aranžmana: 30

